

Zmluva o spolupráci

uzatvorená v zmysle ustanovenia § 269, ods. 2 Obchodného zákonníka
medzi

Garantom projektu:

Obchodné meno: Smurfit Kappa Obaly Štúrovo, a.s.

Sídlo: Továrenská 1, 943 03 Štúrovo

IČO: 36 531 359

IČ DPH: SK2020142509

Peňažný ústav: ING Bank N.V. pobočka zahraničnej banky; Pribinova 10, Bratislava 811 09

IBAN: SK92 7300 0000 0090 0004 4434

BIC: INGBSKBX

Konanie v mene spoločnosti: Mgr. Marek Polák, riaditeľ spoločnosti

Zapísaným: V Obchodnom registri, vedenom Okresným súdom Nitra, oddiel Sa, vložka č. 10100/N

Osoba zodpovedajúca za projekt v mene spoločnosti: Lívia Karakán Kosztolányi, č.t. 036 / 7562515

a

Príjemcom:

Názov: Centrum voľného času, Materská škola Bartóková

Sídlo: Rákócziho 82

IČO: 37864114

DIČ:

Peňažný ústav: VÚB Banka Nové Zámky pobočka Štúrovo

Číslo účtu:

IBAN: SK46 0200 0000 0018 6728 6755

BIC: SUBASKBX

Zastúpený: Ing. Eugen Szabó, primátor mesta Štúrovo

I.

Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán, súvisiacich s poskytnutím finančných prostriedkov príjemcovi, za podmienok a v špecifikácii podľa tejto zmluvy.
2. Popri skupine Smurfit Kappa Group pôsobí nadačná spoločnosť Smurfit Kappa Foundation, ktorá v krajinách pôsobnosti skupiny Smurfit Kappa Group podporuje v regiónoch jej podnikov a s ich garanciou projekty, zamerané na starostlivosť o deti, s dôrazom na ich zdravý vývoj a vzdelávanie.

II.

Podmienky poskytnutia finančných prostriedkov

1. Nadačná spoločnosť Smurfit Kappa Foundation poskytne, na základe podnetu príjemcu a na základe zdôvodnenej a zdokumentovanej žiadosti garanta projektu, finančné prostriedky príjemcovi vo výške 18.730 EUR / slovom osemnásťtisíc sedemstotridsať eur /, účelovo viazané k použitiu na rekonštrukciu tried príjemcu, spočívajúcu vo výmene okien, obnova pomôcok pre deti, vrátane žineniek, bicyklov, atď. Celý uvedený proces rekonštrukcie a obnovy / ďalej aj ako „projekt“ / sa zrealizuje do 10/2023.

2. Výsledná podoba projektu vznikne vzájomnou dohodou medzi garantom projektu a príjemcom a je pre príjemcu záväzná. Ak sa počas realizácie projektu ukáže ako užitočné alebo nevyhnutné tento projekt prepracovať v súlade s účelovou viazanosťou poskytnutých finančných prostriedkov, príjemca je povinný návrh zmien konzultovať s garantom projektu. Zmeny môžu byť realizované až po ich schválení garantom projektu. Príjemca sa zaväzuje pri výbere dodávateľov, v súvislosti s procesom rekonštrukcie a obnovy v zmysle predchádzajúceho bodu, dodržiavať čo najvyššiu mieru transparentnosti a efektivity vynaložených prostriedkov a súčasne pri každom nákupe preukázateľne zvažovať cenovú ponuku aspoň od 2 dodávateľov. Príjemca je povinný zabezpečiť, aby bola realizácia projektu v súlade s právnymi predpismi, platnými na území Slovenskej republiky.
3. Po skončení rekonštrukcie a obnovy sa konečný zoznam prác a faktúr predloží v jednej kópii garantovi projektu, ktorý posúdi, či zo strany príjemcu došlo k dodržaniu všetkých podmienok, špecifikovaných v tomto článku zmluvy, stanovených pre poskytnutie finančných prostriedkov v zmysle bodu 1 tohto článku zmluvy. V prípade čo i len čiastočného nedodržania uvedených podmienok zo strany príjemcu je garant projektu oprávnený, po dohode s nadačnou spoločnosťou Smurfit Kappa Foundation, žiadať vrátenie finančných prostriedkov od príjemcu v prospech účtu tejto spoločnosti, z ktorého došlo k vyplateniu finančných prostriedkov v zmysle tejto zmluvy. Rozsah povinnosti príjemcu k vráteniu finančných prostriedkov v zmysle predchádzajúcej vety bude závislý od rozsahu nedodržania vyššie uvedených podmienok.
4. Zmluvné strany sa dohodli, že k prevodu finančných prostriedkov v zmysle bodu 1 tohto článku zmluvy dôjde do 10 dní odo dňa podpisu tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami, a to na bankový účet príjemcu, uvedený v záhlaví tejto zmluvy.

III.

Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a stáva sa účinnou dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.
2. Práva, povinnosti a právne z tejto zmluvy vyplývajúce, vznikajúce a s ňou súvisiace, ako aj celý právny vzťah, založený touto zmluvou, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka Slovenskej republiky.
3. Túto zmluvu je možné zmeniť, resp. doplniť, len základe dohody zmluvných strán vo forme písomných dodatkov.
4. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch originálnych exemplároch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom exemplári.
5. Táto zmluva svojim obsahom a účelom neodporuje zákonu, neobchádza ho a ani sa neprieči dobrým mravom.
6. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli v plnom rozsahu, súhlasia s ním, zmluvu neuzatvárajú v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, ich vôľa uzavrieť zmluvu je prejavovaná slobodne, vážne, určito a zrozumiteľne, tieto prejavy vôle sú hodnoverné a na znak svojho súhlasu s touto zmluvou ju potvrdzujú svojimi podpismi.

V Štúrove dňa 4.9.2023

Za garanta projektu
Mgr. Marek Polák
Riaditeľ spoločnosti

Za prijímateľa
Ing. Eugen Szabó
primátor Mesta Štúrovo